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A FF(K5-39) v—data: #8 DS : [#8-1]
tkk (4,4,4,4,6,8)

dkkkhkkkkhokk ko rhkk ko kkk ki ko kok kR ke ko kkkk ok ko kk ok kok kb kok ko ko
#(1,1),(1,2),(1,3),(2,3),(2,4),(2,5),(3,4),(3,5),(4,5),(45)# 8 #4-2(472,6) +le
##4,4.4,4.6,8
*124-3%*25-7-3*479-6*48-10-5%*59-10-78-6*1138-910-6-2
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*1138-910-6-2
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*Reducible to 4JEmDS : — % (K4-15)
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fkdhkkkkk ko ko kokkk ok kkkkok kb kkhkokkhkkkkkkk ko k ko

1-label (7)) T piping
— 2-label (2,5,-3) T3lE-LOEL
— 2-label (1,4,*) T3UEKHOEL
—{[Bf (K4-15) = Matveev(M4-11) : tkk = (44448) &
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